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Verbale di Riunione 

 
OGGETTO Convocazione del Comitato dei Sindaci dell’Area Vasta brindisina  

 
LUOGO Palazzo Guerrieri DATA 10 ottobre 2007 

 

ORDINE DEL GIORNO 

- Approvazione del Verbale della seduta del 12 settembre 2007 
- Istituzione della Cabina di Regia 
- Approvazione del Documento illustrativo del Piano Finanziario e del Piano 

Finanziario 
- Comunicazioni sul partenariato economico-sociale. 

 
PARTECIPANTI 
 
Nome Organizzazione/Ruolo 

Domenico Mennitti Comune di Brindisi – Sindaco 

Mauro D’Attis 
Comune di Brindisi – Assessore alla Programmazione 
Economica e alle Politiche comunitarie 

Angelo Roma 
Comune di Brindisi – Dirigente Servizio Programmazione 
Economica 

Umberto Fanuzzi Provincia di Brindisi – Staff del Presidente 

Lorenzo Cirasino Provincia di Brindisi – Assessore alle Politiche Comunitarie 

Pietro Federico Comune di Ceglie Messapica - Sindaco 

Francesco Negro Comune di Villa Castelli - Sindaco 

Mariangela Presta Comune di San Donaci - Sindaco 

Lorenzo Mazzotta Comune di Cellino S.Marco – Vice Sindaco 

Adele Renna Comune di Torchiarolo - Sindaco 

Cosimo Ferretti Comune di Oria – Sindaco 

Vittorio Zizza Comune di Carovigno – Sindaco 

Nicola Mola Comune di Fasano - Assessore 

Domenico Tanzarella Comune di Ostuni – Sindaco 

Graziano Zizzi Comune di Latiano - Sindaco 
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Giuseppe Marinotti Comune di Francavilla Fontana – Sindaco 

Giuseppe Margherito Comune di Erchie - Sindaco 

Maurizio Friolo Comune di Torre S.Susanna - Consigliere 

Domenico Francone Comune di S.Pancrazio Salentino - Sindaco 

Giampietro Rollo Comune di S.Pietro Vernotico - Sindaco 

Antonello Trizza Comune di S.Vito dei Normanni – Sindaco 

Massimo Locicero Comune di Brindisi - Coordinatore del Piano Strategico 

Michele D’Innella 
Comune di Brindisi – Consulente Assessorato 
Programmazione Economica 

Andrea Potenza 
Comune di Brindisi – Staff del Sindaco Assessorato 
Programmazione Economica 

 
AGENDA 
 

1. Obiettivi dell’incontro 

2.  Discussione 

3. Conclusioni 

 
ARGOMENTI TRATTATI 
 
 
Dopo il saluto del Sindaco si passa subito al primo punto all’O.d.G.: approvazione del verbale della seduta 
del 12.09.2007. 

Dopo la lettura tutti i presenti approvano all’unanimità. 

Il secondo punto riguarda la nomina della cabina di Regia. L’Assessore D’Attis di Brindisi insieme 
all’Assessore Cirasino della Provincia di Brindisi, propongono il Sindaco di Oria, il Sindaco di Fasano, il 
Sindaco di Ostuni, il Sindaco di S.Pancrazio Salentino e il Sindaco di Francavilla Fontana. Della Cabina di 
Regia faranno parte anche il Sindaco di Brindisi (Comune capofila) ed il Presidente della Provincia (art.3 
della Convenzione). 

A seguito della votazione, la composizione della Cabina di Regia viene approvata all’unanimità, così come 
proposta. 

Per ciò che attiene il terzo punto all’O.d.G.: Approvazione del Documento illustrativo del Piano Finanziario e 
del Piano Finanziario l’Assessore D’Attis procede alla inerente illustrazione. 

Tutti i presenti approvano all’unanimità i suddetti documenti che vengono allegati al presente verbale come 
parti integranti.. 

L’Assessore D’Attis, a questo punto, informa che bisognerà individuare, entro brevissimo tempo, i soggetti 
(associazioni, forze sociali, ecc.), nell’ambito ognuno del proprio territorio, che dovranno partecipare alle 
attività del partenariato economico-sociale nella fase di redazione del Piano Strategico. 

Rappresenta, inoltre, giusta la previsione delle Linee guida regionali, che entro il 31 ottobre occorrerà 
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provvedere al riallineamento della proposta progettuale a suo tempo presentata e finanziata, nonchè alla 
mappatura delle programmazioni in essere  presso le singole realtà. 

La seduta termina alle ore 18,30. 

 
  
 
       IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 
                           Il Sindaco 

            del Comune di Brindisi 

Dott.Angelo Roma          Domenico Mennitti 


